An die
Mitglieder und Freunde

des Kunstvereins Kreis Soest

Rundbrief 1





März 2011

Sehr geehrte Damen und Herren,

am 1. März fand die Jahreshauptversammlung des neuen Jahres statt. Bei den Vorstands- und Beiratswahlen kam es zu folgenden Ergebnissen:

Jahreshauptversammlung
Vorstand

1. Vorsitzende


Inga Schubert-Hartmann

Stellvertretende Vorsitzende
Elke Gerdes-Röben

Schatzmeister


Friedhelm Kaiser

Weiteres Vorstandsmitglied
Margret Krönert

Beirat
Wolfgang Ehlers

Wolf-Dieter Gallenkamp

Astrid Hosie

Dr. Wilfried Huck 

Helmut Kopper

Evelyn Ocon 
Kurt Offermann 

Barbara Pichmann-Humpert 
Kassenprüfer

Petra Hartwig

Helmut Schütz
Alle wurden ohne Gegenstimmen gewählt. Der neue Vorstand dankt für das in ihn gesetzte Vertrauen. Wir freuen uns, dass das Team jetzt wieder (fast) komplett ist. Das fünfte Vorstandsmitglied wird vom Beirat gewählt und wird dann als Sprecher/in des Beirats Mitglied im Vorstand.
Einladung zu „30 Jahre Kunstverein Kreis Soest“
Freitag, 8.4.2011, 19.00 Uhr
Lockeres Zusammensein mit Live-Performance „The G-Spot Tornado Roadshow Nr. 10“  mit dem Künstler Knut Kagel und seinem Team sowie einem Kunst-Quiz, bei dem als 1. Preis ein Bild aus der Sammlung des Kunstvereins gewonnen werden kann. Herzlich willkommen! Es ist keine Anmeldung erforderlich.

Änderung

Die Fahrt zur Ausstellung „Napoleon – Traum und Traumata“ in der Bundeskunsthalle in Bonn musste vom 19.3. auf Sonntag, den 20.3.2011, Abfahrt: 8.30 Uhr verschoben werden. Es sind noch einige wenige Plätze frei.

Neue Kunst-Kurzreise im Angebot:  Den Sommer von der schönsten Seite erleben
3 tägige Fahrt nach Hamburg und ins Alte Land von Donnerstag, 14.7.2011, bis Samstag, 16.7.2011.
Im Mittelpunkt der Fahrt steht die William Turner-Ausstellung  „William Turner. Maler der Elemente“ im Bucerius Kunst Forum. Die Hotelübernachtung erfolgt in einem Hotel im Alten Land, inmitten der Obstplantagen. Die Kosten inklusive Fahrt, Hotel, Führungen, Eintritten und Halbpension betragen im DZ 295,- €, EZ 30,- € Zuschlag.

Die Ausschreibung können Sie in unserer Geschäftsstelle erhalten oder sich zusenden lassen. 

Hinweis: Bei der Flug-Reise in das wunderbare Flair der  Kaiserstadt Wien vom 22.- 26.6.2011 sind noch einige Plätze frei. 

Ein weiterer Geburtstag

Die Galerie Kontraste von Evelyn und José Ocón in Erwitte-Horn feiert ihr 15jähriges Bestehen mit einer Jubiläumsausstellung, Eröffnung: 16.4.19.30 Uhr.

Und noch etwas Besonderes

Die Sammlung Schroth lädt am 18.März von 18.30 – 20.30 Uhr ein zu „Neuzugänge III. Licht – Raum“, in der früheren Marienschule Soest.
Unterstützung erwünscht

Wir würden uns freuen, wenn hin und wieder Ehrenamtliche die Öffnungszeiten in unserer Geschäftsstelle in der Klosterstraße mit abdecken könnten (Aufsicht  im Kunstsaal führen, Telefon). Öffnungszeiten: Mittwoch 15 – 18, Donnerstag 18 – 20, Samstag 11 – 13 Uhr. Interessenten bitte melden!

Unterstützung brauchen wir auch bei unserer Ausstellung „Metakom“, einer Ausstellung mit jüdischen und israelischen Künstlern sowie Künstlern aus unserer  Region in der Neu - St. Thomä-Kirche. Vom 30. Mai – 25.Juni, nachmittags. Freiwillige bitte ebenfalls melden! Diese Ausstellung findet im Rahmen der „Jüdischen Kulturtage NRW“ statt und ist schon etwas Besonderes für den Kreiskunstverein und die Stadt Soest..
Der neue Vorstand wünscht Ihnen allen eine schöne, sonnige Vorfrühlingszeit und hofft auf Ihre rege Beteiligung bei unseren Veranstaltungen.

Inga Schubert-Hartmann

Elke Gerdes-Röben

Friedhelm Kaiser


Margret Krönert
